



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ЧЕРНІГІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

вул. Шевченка, 95, м. Чернігів, 14027, тел. (04622) 3-16-51, факс (04622) 3-42-44, E-mail: cstu@stu.cn.ua

Лист № 211013-9

На № \_\_\_\_\_

Голові правління ГО

«Центр дослідження суспільства»

Совсун І.Р.

04071, м. Київ-71, а/с 98

На Ваш лист від 21 жовтня 2013 року № 211013-9, який надійшов до Чернігівського національного технологічного університету як запит на публічну інформацію щодо надання інформації про транспортні засоби Чернігівського національного технологічного університету на 2012-2013 навчальний рік повідомляємо наступне.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» **публічна інформація** - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Відповідно до пп. 2 ч. 1 ст. 13 Закону України «Про доступ до публічної інформації» Чернігівський державний технологічний університет є розпорядником інформації щодо використання бюджетних коштів.

Штатний розпис – це документ, який устанавлює на підприємстві, в установі, організації структуру, штати і посадові оклади працівників. Штатний розпис містить назву посад, численність працівників і оклади по кожній посаді. Штатний розпис Чернігівського державного технологічного університету не містить відомостей стосовно використання бюджетних коштів.

Крім того, повідомляємо, що штатний розпис є конфіденційною інформацією, відповідно до пп. 2.24 п. 2 Переліку конфіденційної інформації, що є власністю держави, у галузі освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 28 березня 2008 року № 273.

Враховуючи вищевикладене вважаємо, що Ваш запит не підлягає задоволенню.

Ректор

С.М. Шкарлет